
Leistungen:

- Busfahrt

- 4x Übernachtung/Halbpension im 3-Sterne

Superior Parkhotel Neustadt, alle Zimmer mit Bad

oder Dusche/WC

- 1x Begrüßungsschnäpsel

- Wanderung "Durch den Höllengrund zur Bastei“

mit Wanderführer

- Wanderung Nationalpark mit Wanderführer

- Bootsfahrt im Nationalpark Sächsische Schweiz

- Wanderung "Lilienstein und Festung Königstein“

mit Wanderführer

- Eintritt Festung Königstein

- Fährüberfahrten Rathen und Königstein

- Eintritt Park Schloss Pillnitz

- 1x Eintritt Hallenschwimmbad "Mariba“ am Hotel

- Saunanutzung und Saunatücher im hauseigenen

WellRelax

- Klimafreundliches Reisen

- Reiserücktrittskostenversicherung

Preis:

14.08.2024 - 18.08.2024 - Parkhotel Neustadt

Doppelzimmer 769 €

Doppelzimmer zur Alleinnutzung 964 €

Einzelzimmer 934 €

Genusswandern im Elbsandsteingebirge

Wandern, wandern, wandern – ca. 1200km Länge an markierten Wanderwegen

führen vorbei an bizarren Felsformationen durch mystische Täler hin zu

einmaligen Panoramen. In der uralten Naturlandschaft treffen die

unterschiedlichsten Landschaftsformen auf engstem Raum aufeinander: Felsen,

Tafelberge, Ebenen, Schluchten und Täler. Die imposanten Sandsteinfelsen sind ein

Paradies für aktive Wanderer und schenken Ihnen eine eindrucksvolle Zeit

inmitten der Natur. Das Elbsandsteingebirge ist eines der spektakulärsten und

zauberhaftesten Wandergebiete Europas. 

1.Tag 

Anreise über Hof und Chemnitz. Sie machen Halt in

Dresden, der Landeshauptstadt von Sachsen. Dresden

fasziniert mit einer spannenden Mischung aus Tradition

und Moderne. Bei einem Spaziergang durch die

Altstadt mit ihren weltberühmten Bauten wie

Frauenkirche, Zwinger und Semperoper spüren Sie den

besonderen Charme von Elbflorenz.Nach diesem

Aufenthalt geht es weiter zum Parkhotel in Neustadt,

im Herzen der Sächsischen Schweiz gelegen. Hier

erleben Sie Sächsische Herzlichkeit und

Gastfreundschaft im 3-Sterne Superior Hotel. Mit

einem Begrüßungsgetränk heißt man Sie willkommen.

Das Hotel befindet sich 5 Gehminuten vom Neustädter

Marktplatz mit dem historischen Rathaus und dem

idyllischen Stadtzentrum entfernt.

2.Tag

Durch den Höllengrund zur Bastei

Heute starten Sie zur ersten Wanderung, diese führt

von Wehlen aus auf dem wohl schönsten Weg zur

Basteihochfläche durch die eindrucksvollen Gründe und

Schluchten, wo mächtige Felsen am Wegrand empor

ragen. Von der Basteiaussicht genießen Sie den

weltberühmten Blick ins Elbtal und auf Deutschlands

größte Felsenburg. Eine Tafel erklärt den Rundblick,

der an klaren Tagen bis zum Erzgebirge reicht. Weiter

geht es durch die Schwedenlöcher am Amselsee vorbei

nach Rathen. Mit der Gierseilfähre überqueren Sie die

Elbe, wo unser Bus wartet. Rückfahrt über die

Panoramastraße entlang der Schrammsteine nach

Neustadt.

Strecke: ca. 10 km / Reine Gehzeit: ca. 3 h / mittel

3.Tag 

Zur Bootsfahrt im Nationalpark

Heute wandern Sie ab Hinterhermsdorf auf dem

Hohweg zur Bootsanlegestelle im Kirnitzschtal. Hier

gleiten Sie mit Booten fast lautlos durch das

wildromantische Tal. Am Ende der Schleuse geht es

durch die Wolfsschlucht zum Königsplatz. Diese

besondere Aussicht hat der König von Sachsen 1830

wandertouristisch zugänglich gemacht. Es erwarten Sie

herrliche Landschaftsbilder und Ausblicke. Nach einer

Rast geht es zurück zum Ausgangspunkt.

Strecke: ca. 12 km / Reine Gehzeit: ca. 3,5 h /

mittel

4.Tag

Lilienstein und Festung Königstein

Unser heutiger Ausflug bringt Sie zum

charakteristischsten Tafelberg des

Elbsandsteingebirges - der Lilienstein. Am Fuß des

Berges beginnen Sie mit einem kurzen

Treppenaufstieg. Auf dem Plateau des Liliensteins

angelangt, führt der Hauptweg geradewegs vorbei

zum westlichen Aussichtspunkt. Hier haben Sie einen

Rundblick in die einmalige Landschaft der Tafelberge.

Weiter geht es bergab zum Ort Königstein an der Elbe.

Ab hier bringt Sie der Bus hinauf zur Festung

Königstein, welche Sie im Anschluss besichtigen.

Strecke: ca. 7 km / Reine Gehzeit: ca. 2,5 h / leicht

5.Tag

Bevor Sie die Rückreise antreten machen Sie noch Halt

am Schloss Pillnitz, der ehemaligen Sommerresidenz

des sächsischen Königshauses. Der Schlosspark mit

mehr als 2.000 Gehölzen und über 600 Kübelpflanzen

lädt zu jeder Jahreszeit zum erlebnisreichen

Spaziergang ein. Im Anschluss treten Sie die direkte

Heimreise an. Rückkunft gegen 19.00 Uhr.

Für diese Reise gilt die Stornostaffel A der

Reisebedingungen.

Parkhotel Neustadt

Sächsische Herzlichkeit und Gastfreundschaft, das

erleben Sie im Parkhotel. Für einen gemütlichen

Spaziergang empfehlen wir Ihnen den 25.000 m²

großen Stadtpark direkt nebenan. Den Neustädter

Marktplatz mit seinem historischen Rathaus und das

idyllische Stadtzentrum erreichen Sie zu Fuß in 5

Minuten.
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